



## **В Новочебоксарске перед судом предстанет генеральный директор предприятия, обвиняемый в гибели своего работника, который упал в шахту неисправного лифта с высоты второго этажа**

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одного из предприятий города Новочебоксарска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 26 января 2015 года в городе Новочебоксарске в производственном цеху возглавляемой организации обвиняемый допустил подчиненного 45-летнего токаря к транспортировке со второго этажа на первый деревянного ящика с металлическими шайбами на технически неисправном грузом лифте, эксплуатацию которого следовало запретить. В результате около 13 часов того же дня во время выполнения этих работ сотрудник, находясь на втором этаже, полагая, что лифт приехал, открыл дверь и стал входить туда спиной. Однако лифт находился этажом выше, в связи с чем работник упал в шахту вместе с тележкой, в которой находился указанный груз. От полученной сочетанной тупой травмы головы и туловища он скончался на месте происшествия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующем направлении в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/910038>